



Информационное сообщение для СМИ

22 февраля 2024, Ставрополь

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Вот уже более 100 лет 23 февраля в нашей стране официально отмечается **День защитника Отечества**, праздник, олицетворяющий собой все то, что ценится в мужчинах: мужество, доблесть, честь, сила, самоотверженность, забота, ответственность, готовность в любую минуту стать в строй, чтобы защитить своих любимых, близких, свою семью и свою Родину. Установленный в 1922 году, как «День Красной Армии и Флота», с 1949 по 1993 год именовался как «День Советской Армии и Военно-Морского флота», в 2002 году праздник получил свое современное название «День защитника Отечества» и был объявлен нерабочим днём.

На начало 2023 года в Ставропольском крае проживало 1363,0 тыс. мужчин, их доля в общей численности населения края составляет 47,1%; средний возраст мужчин – 37,9 года; на 1000 мужчин приходится 1121 женщина; 59,9% мужчин, проживающих в крае - горожане.

В трудоспособном возрасте находятся 868,7 тыс. мужчин (63,7% от общего числа мужчин), моложе трудоспособного возраста – 272,8 тыс. (20,0%), старше трудоспособного возраста – 221,5 тыс. (16,3%).

В целом по численности женщины преобладают над мужчинами. Но по возрастным группам ситуация другая.

Мальчиков традиционно рождается больше, чем девочек. По данным за 2022 год в Ставропольском крае появились на свет 12,8 тыс. мальчиков, что на 388 малышей больше, чем девочек. В среднем на 100 новорожденных девочек приходится 103 мальчика.

В зарегистрированный брак наибольшая доля мужчин 25,5% вступает в возрасте 25-29 лет, 19,5% - в возрасте 20-24 лет, 18,6% - в возрасте 30-34 лет.

По данным **Выборочного наблюдения состояния здоровья населения в 2023 г.** (среди населения в возрасте 15 лет и более) 55,7% мужчин не употребляют табачные и нетабачные курительные и некурительные изделия, 34% мужчин занимаются спортом самостоятельно и организованным образом, 14,3% - потребляют ежедневно не менее 400 г овощей и фруктов.

По данным **Всероссийской переписи населения 2020** 18,2% мужчин (из числа указавших образование) имеют высшее образование, 34,1% - среднее профессиональное.

В 2023 году в общей численности занятого в экономике населения края мужчины составляли 51,9%. Средний возраст работающего мужчины 42 года.

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна